

---

## **В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту смерти трех человек в результате пожара**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту гибели на пожаре трех жителей Искитимского района Новосибирской области (ч.3 ст. 109 УК РФ).

Предварительно установлено, что 18 февраля в СНТ «Березка» микрорайона Шипуново города Искитим произошло возгорание дома, в котором находились 61-летний мужчина и семейная пара – 36-летний мужчина и 50-летняя женщина. Открытое горение увидели граждане и сообщили в МЧС России. После локализации пожара в доме обнаружили тела потерпевших.

На место происшествия прибыл руководитель следственного органа, следователь, следователь-криминалист регионального следственного управления. В настоящее время сотрудниками следственного управления во взаимодействии с сотрудниками МЧС России и полиции проводится осмотр места происшествия. По результатам судебно-медицинской экспертизы будет установлена точная причина смерти потерпевших. Следователем назначена пожарно-техническая экспертиза. Устанавливаются причины и условия, способствовавшие пожару.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1541134>

